



PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE
PRAIA GRANDE



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO - Nº 02/2013

A Prefeitura da Estância Balneária de Praia Grande, através da Secretaria de Administração e da Comissão Especial de Concurso Público, e nos termos do item 8.5 do Edital de Abertura 02/2013, RETIFICA o item 1.1 do referido edital no que segue:

Onde se lê:

1.1. São especificações dos cargos:

CÓD. CARGO	CARGO	ESCOLARIDADE/REQUISITOS / JORNADA DE TRABALHO	VAGAS	VENCIMENTOS (R\$)	TAXA DE INSCRIÇÃO (R\$)
125	RECEPCIONISTA	Ensino Fundamental Completo / Jornada de trabalho: 40 horas semanais.	7	966,34 + insalubridade 142,52	42,00
750	TÉCNICO DE ENFERMAGEM	Curso técnico (nível médio) na área e registro no COREN / Jornada de trabalho: 40 horas semanais.	35	1.673,26 + Insalubridade 142,52	52,00

Leia-se

1.1. São especificações dos cargos:

CÓD. CARGO	CARGO	ESCOLARIDADE/REQUISITOS / JORNADA DE TRABALHO	VAGAS	VENCIMENTOS (R\$)	TAXA DE INSCRIÇÃO (R\$)
125	RECEPCIONISTA	Ensino Fundamental Completo / Jornada de trabalho: 40 horas semanais.	7	966,34	42,00
750	TÉCNICO DE ENFERMAGEM	Curso técnico (nível médio) na área e registro no COREN / Jornada de trabalho: 40 horas semanais.	27	1.673,26 + Insalubridade 142,52	52,00

OBS: As especificações dos demais cargos da tabela permanecem inalteradas.

Praia Grande, 19 de julho de 2013.

Esmeraldo Vicente dos Santos
Secretário de Administração